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Pytania Oferentéw do Pisemnego Przetargu Ofertowego nr DOiT/i 2/2024

W zwigzku z prowadzonym postepowaniem na dzierzawe w okresie od dnia 01.12.2024 roku do dnia 30.11.2029 roku
nieruchomosci gruntowej o powierzchni 2436 m? w celu zorganizowania i eksploatacji infrastruktury zwigzanej z systemem
pfatnych miejsc parkingowych na ogdlnodostepnym parkingu w lokalizacji Szpital Specjalistyczny im. F. Ceynowy, 84-200
Wejherowo, ul. Dr A. Jagalskiego 10

1. Dotyczy wymagan dodatkowych dotyczacych obowigzkéw Dzierzawcy w pkt 1.6. Parkometry majg by¢ wyposazone w
monochromatyczne, czytelne wyswietlacze od 7 do 9 cali, z dodatkowym zewnetrznym o$wietleniem, odporne na dziatanie
zroznicowanych warunkéw atmosferycznych, oznaczone po obu bokach na catej dtugosci napisem ,,PARKOMETR”. Prosimy
o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy wymaga parkomaty wyposazone w kolorowe dotykowe wyswietlacze.

Odpowiedz: Organizator dopuszcza, ale nie wymaga.

2. Czy Wydzierzawiajacy przewiduje obnizenie czynszu dzierzawnego lub odstgpienie od jego naliczania w sytuacii
wprowadzenia stanu wyjgtkowego lub innego obostrzenia ograniczen i zakazéw itp. Pytanie ma znaczenie dla skalkulowania
oferty oraz ryzyka ptacenia czynszu w sytuacji, kiedy nie bedzie mozna pobierac¢ pozytkéw z parkingu (dla przyktadu zakaz
poruszania sie lub zakaz odwiedzania pacjentéw).

Odpowied?Z: Organizaltor dopuszcza takie rozwigzanie w sytuacjach wyjatkowych.

3. Prosimy o wskazanie po czyjej stronie bedzie zaptata podatku od gruntéw i nieruchomosci. Jesli po stronie Dzierzawcy to
prosze o podanie wysokosci stawek.

Odpowied?: Organizator wyjasnia, Ze podatek od nieruchomosci spoczywa na Wydzierzawiajgcym.

4. Czy termin uruchomienia funkcjonowania parkingu od dnia akceptacji koncepcji architektonicznej, za ktéry przyznawana
jest punktacja, jest terminem uruchomienia odptatnosci na parkingu.
Odpowiedz: Organizator wyiasnia, ze uruchomienie odplatnosci na parkingu nastapi od dnia rozpoczecia obowigzywania

umowy.

5. Czy Wydzierzawiajgcy dopuszcza wczesniejsze uruchomienie parkingu poprzez montaz parkometréw, aplikacji mobilnych,
kodow QR, zawieszenie regulaminu oraz pdzniejsze wykonanie koncepciji architektonicznej w zakresie zmian oznakowania
poziomego?

Odpowied?: Organizator nie dopuszcza.

6. Jezeli termin uruchomienia parkingu i termin wykonania koncepcji architektonicznej nie sg tozsame prosimy o wskazanie
terminu, kiedy majg zosta¢ uruchomione odptatnosci na parkingu (tj. parkometry, aplikacje, kody QR, zawieszone regulaminy).
Odpowiedz: Organizator wymaga uruchomienie odptatnosci na parkingu z dniem 01.12.2024 roku, czyli od pierwszego dnia

obowigzywania umowy.

7. Whnioskujemy o wskazanie statego terminu uruchomienia ptatnosci na parkingu zwigzanych z uruchomieniem parkometrow,
aplikacji mobilnych, kodéw QR (np.1 dnia obowigzywania umowy) oraz w zwigzku ze znaczg iloscig prac zwigzanych z
odéwiezeniem i zmiang infrastruktury parkingowej na podstawie koncepcji architektonicznej wnioskujemy o wskazanie statego
terminu wykonania tych prac (termin ten i tak jest obwarowany karami umownymi we wzorze umowy) oraz jednoczesnie o

usuniecie oceny za powyzszy termin — pozostawiajac wytacznie oceng za zaproponowany czynsz. Proponujemy wskazanie
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1 miesigca od dnia akceptacji koncepcji architektonicznej, przy czym wylacznie dla oznakowania poziomego ze wzgledu na
okres zimowy proponujemy 6 miesigcy na jego wykonanie. Roznica w terminie odéwiezenia infrastruktury parkingowej
pomiedzy kilkoma dniami a 1 miesigcem nie bedzie miat duzego znaczenia dla Wydzierzawiajgcego a zmiana zapisu pomoze
uniknaé niepotrzebnych watpliwosci i wyjasnien zwigzanych z wykonaniem i odbiorem takiej infrastruktury przy wskazywaniu
przez podmioty bardzo krétkich okresow wykonania dodatkowej infrastruktury.

Odpowiedz: Organizator nie wyraza zgody.

8. W przypadku braku akceptacji powyzszego prosimy o wskazanie jaki moze by¢ minimalny termin akceptowalny przez
Wydzierzawiajacego, za ktory bedzie jednoczesnie maksymalna punktacja w powyzszym zakresie — Whnioskujemy, aby
minimalny termin jaki Wydzierzawiajacy moze wskazac¢ co do wykonania zakresu koncepgji architektonicznej wykraczajacej
poza samo uruchomienie ptatnego parkingu mogt by¢ nie krotszy niz 14 dni.

OdpowiedZ: Organizator podirzymuje zapisy RPPO w tym zakresie.

9. W zwiazku z obecnym okresem (porg roku) nie jest zalecane wykonywanie oznakowania poziomego, dlatego prosimy o
odpowiedz — czy Wydzierzawiajgcy wyraza zgode na wykonanie oznakowania poziomego zgodnego z koncepcjg
architektoniczna jak tylko na to pozwolg warunki pogodowe w terminie nie przekraczajgcym koniec maja 2025 roku.

Odpowiedz: Organizator wyraza zgodg na wykonanie oznakowania poziomego zgodnego z koncepcja architekioniczng jak

tylko na to pozwolg warunki pogodowe.
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